JleMoBepcHsi KOHTPOJIbHOH padoThl O PYCCKOMY S3BIKY
B PAMKaXx NPOMeKYTOYHOM aTTecTauuu
B 3 kiacce no YMK «Illkona Poccum».

3amanue 1. Hanumm nmoja JUKTOBKY.

3aganmue 2.
Breimunm U3 Tekcta 1 TpeioKeHHe, MOAYCPKHU B HEM TJIaBHBIC WICHBI
MpeI0KEHNs. BBIMUIIM U3 HETO CJIOBOCOYETAHMUS.

3aganme 3. Beimumm w3 Tekcta 3 ciioBa ¢ 0e3ynapHOU TJIaCHOM B KOpHE,
IIpOBEpsEMON yaapeHueM. Hanuimm Kk HUM npOBEPOYHBIE CIOBA.

3aganme 4. Onpenenu poa U nMajiek UMEH CYIIECTBUTEIbHBIX.
ITognexan Kk oCTAaHOBKE - , CEJl Ha BETKY - ,
OTKPBLIT KJIIOYOM - , JOCTaJI U3 AyIJia -

3ananme 5*. IloguepkHuU ClOBOCOUYETaHHUA, B KOTOPHIX CIOBa YIMOTPEOJICHBI B
IIEPEHOCHOM 3HAYEHHH.
Mope 11BeTOB, MyIIHUCTHIN KOTEHOK, APYKHAS paboTa.



JIuKTaHT.

Bob6poBslii npy .

[Ipotekan B necy tuxuit pyuyeid. [Ipumén k pyusto 600€p. Hanocun oH cyubes,
HAlWJIWI OCTPHIMU 3yOKamMu MOJIOABIX OCHHOK. IlocTpomn 3Bepék IUIOTUHY.
Paznuncs Oonbiioit 600poBeIid mpyA. 3aBenuch B npyay pbioku. CBuia y Oepera
rHe3qo yrtka. Beceno necHbiM xuTessiM. CTpeko3bl KOMapoB TOHSIOT. JlacTouku
IPYAKOH MO BOJE YUPKAIOT, paJlocTHO IiedeuyT. [Ipuneren auct y BOJbI Ha OHOM
Hore nojipeMarts. Criacubo 600py!

prweanue: 8blOe/IeHHbIE C08A npocoeopunis.



JleMoBepcusi KOHTPOJILHOM Pa00OTHI MO MaTeMAaTHKE
B PAMKax NPOMeKYTOUYHOI aTTecTaluu
B 3 kiacce no YMK «llIkona Poccuny.

1. Pemm 3anauy:
B nerckuit cax mpuBe3nau 10 Kr medeHbs, a TOToM emié 4 KOpoOKH 1Mo 6 Kr B
Kax1oi. CKOJIBKO BCETO KMJIOTPAaMMOB TEUCHBS IPUBE3JIN B JETCKUI caj?

2. Boruncnu:

230+150:5=[ [ ] 203-3+240= [ |

580 (130-90)-2=[] ]|  (32+43):25= [ |
2-14-78:6= [ ]| 9-(32-26):18= |

3. BcTaBb nportyIieHHbIC YUCIIA:
189 cm=... Mm...c™Mm 3M50cMm= ... M...IM

120 MuH = ... MHH 2KT= ...T

4. Haiinu momaas KBajapara co CTOPOHOH 3 CM.
Pemenue:

OTBeT:

5*. IlocTaBb B KPY>KKH 3HAKH apU(METUUECKHUX JEHCTBUN TaK, YTOOBI
paBeHCTBa cTanu BepHbIMH. Eciu Hamo, MCHONb3yl CKOOKH.
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